

निमंत्रण

निहारना, यीशु ने अपने दिल के दरवाजे पर खड़ा है और दस्तक देता है. यदि आप उसकी आवाज सुनने के लिए और अपने दिल खोल देगा, उसकी आत्मा और ईश्वर की आत्मा में आ जाएगा और तुम्हारी आत्मा के साथ रहने के लिये और आप उन लोगों के साथ हो जाएगा. वे तुम्हें इस सांसारिक जीवन से उबरने में मदद, ताकि आप उनके साथ स्वर्ग में अनन्त जीवन है जब आपके सांसारिक यात्रा समाप्त होता है के लिए किया जा सकता है.

एडवर्ड प्रेरित

बाइबल: रहस्योद्घाटन 3:20-21 छंद, जॉन 14:23, 1 यूहन्ना 4:09

अनुवाद पाठ 2010/09/02 संस्करण - 2009-2010 कॉपीराइट
प्रेरित मंत्रालय, Inc, Elk River, मिनेसोटा यूएसए

निमंत्रण सामग्री

निमंत्रण

ऊपर अपने दिल खोलो
अपने हृदय के सारे
तुम्हारे विश्वास व्यायाम
फिर से जन्मे बनें
यीशु ने 'करने के लिए पॉल के निर्देश
मसीह के चार उम्मीदें
परमेश्वर की आज्ञाकारिता उम्मीद
भगवान मसीह को जानने सेवित
भगवान हो जाओ अधिकार को पहचानें
पॉल के पिता के रूप में भगवान की पहचान
भावना में एक बनना
एक वफादार दिल दे भगवान
हम फिर से परमेश्वर के वचन के माध्यम से जन्मे हैं
पॉल फिर फॉर्मूला जन्मे है
भाग द्वितीय मिस न करें
न्यूनतम मानक धर्म
साथ प्यार में गिर भगवान
प्रार्थना है भगवान को स्वीकार करने के लिए निमंत्रण
एडवर्ड प्रेरित

दो दिल Gateways

उत्तर प्रदेश अपने दिल खुली

वास्तव में क्या यह अप करने के लिए भगवान से अपने दिल और खुले अपने ही begotten बेटा मानव यीशु मतलब है? खैर, यह वास्तव में काफी आसान है अगर आप इसके बारे में सोचो. हर कोई नहीं तुम प्यार अपने "दिल है जहाँ आनन्द, खुशी, उदासी और दिल का दर्द भी हो सकता है या शोक में एक विशेष स्थान पर कब्जा करता है?

जब आप किसी से प्यार करना चुनते हैं, आप अपने सभी उस प्यार के साथ जुड़े भावनाओं को दिल खुला है. एक ही बात होता है भगवान के साथ. उन्होंने कहा कि विशेष जगह में अपने दिल बुलाया चाहता है. यीशु ने हमें हमारे दिल के दरवाजे पर दस्तक दे हमें पूछ "करने के लिए खोलने के द्वारा एक दूसरा मौका प्रस्ताव देता है."

नमस्कार! तुम्हें पता है कि जीवन के बाद शुरू होता है हमारे सांसारिक यात्रा समाप्त होता है? क्या आप के बारे में पता "परमेश्वर की ओर से निमंत्रण?"

अपने दिल की सभी

भगवान यीशु के लिए हमें भेजा एक बार फिर से स्वर्ग के राज्य "" असली है कि याद आती है. कि वहाँ दो जो पश्चाताप और भगवान के लिए वापस लौट जाएगा के लिए एक afterlife है. यीशु ने हमें एक अनन्त जीवन के लिए इस निमंत्रण को प्रस्ताव पहले नहीं था.

भगवान ने कहा: "तुम मुझे मिल सकता है जब सभी अपने दिल के साथ मुझे आप के लिए खोज करेंगे!"
यिर्मयाह 29:13

आदेश में आप अपने पूरे दिल से भगवान के लिए खोज करने के लिए, आप स्वीकार करते हैं कि भगवान से मौजूद है और विश्वास के दायरे में कदम होगा.

"लेकिन विश्वास के बिना यह असंभव करने के लिए उसे खुश है, वह के लिए, जो परमेश्वर की बात आती है विश्वास है कि वह [है] मौजूद होगा और कहा कि वह जो diligently उसे तलाश से एक rewarder है." इब्रियों 11:06

तुम्हारे विश्वास युद्धाभ्यास

आप अपने विश्वास में पूरे दिल से भगवान दृष्टिकोण. विश्वास पाना मतलब है कि आप सभी का जवाब नहीं है.

अगर आप जवाब था, आप के लिए आशा / विश्वास व्यायाम नहीं की आवश्यकता होगी.

"अब विश्वास के लिए आशा व्यक्त की चीजों के पदार्थ, नहीं देखा चीजों के सबूत हैं." इब्रियों 11:01

"सुनकर विश्वास आता है, और परमेश्वर के वचन के द्वारा सुनवाई." रोम 10:17

जितना अधिक आप भगवान के शब्द पता है, यह आसानी से विश्वास व्यायाम है. केवल विश्वास व्यायाम आप पैदा हुए फिर से बन सकता है के द्वारा. आप पहली बार एक महिला [मांस] के पैदा हुए थे. जन्म फिर से बनने का मतलब है कि आप आत्मा की ओर लौटने और अपने भगवान को स्वीकार करने, हमारे निर्माता द्वारा जन्म लेते हैं.

एक बच्चे का विश्वास कसरत से आप के रूप में भगवान के शब्द सच को स्वीकार कर भगवान से, वापसी.

फिर से पैदा बनेगा

कई प्रचार है कि आप फिर से अपने उद्धारकर्ता के रूप में यीशु मसीह को स्वीकार कर पैदा होते हैं. हालांकि, इस उद्धार का पूरा सच नहीं है. मसीह उद्धारक के रूप में स्वीकार कर उसे भगवान के रूप में अटकलें से परे जाना चाहिए.

यीशु ने कहा: "हर कोई नहीं, 'जो मुझसे कहता है हे प्रभु, भगवान' स्वर्ग के राज्य में प्रवेश, लेकिन वह कौन करेगा मेरे स्वर्गीय पिता [भगवान] की इच्छा है." मैथ्यू 7:21

यीशु ने कई ईसाई जो दावा है कि वह अपने रक्षक है खारिज कर दिया. हम क्यों, क्योंकि यीशु हमें बताता क्यों 23 पद्य में लगता नहीं है.

यीशु ने कहा: "मैं उनसे घोषणा उन लोगों को जो मसीह] को खारिज कर दिया होगा [, मैं, तुम अभ्यास अराजकता जो आप कभी नहीं जानता था, मुझ से विदा."

मैथ्यू 7:23

'यीशु के पॉल निर्देश

ऐसा है, तो यीशु ने 'अपने शब्दों में, हम देखते हैं कि बस उसे दावा, हमारे मुंह के साथ उद्धारक के रूप में, कई लोगों को क्या उपदेश के बावजूद पर्याप्त नहीं है. पॉल अधिनियमों में राजा अग्रिप्पा करने के लिए बताते हैं, वह यीशु से निर्देश प्राप्त किया.

यीशु ने कहा: "मैं अब तुम अन्यजातियों के लिए] [के लिए अपनी आँखें खुली भेजने और उन्हें अंधेरे से प्रकाश करने के लिए बारी है, और शैतान के हाथ से भगवान से, कि वे पापों की क्षमा प्राप्त करते हैं और जो

पवित्र हैं बीच में एक भाग हो सकता है मुझ में विश्वास के द्वारा. " अधिनियमों 26:17-18

तो, मसीह मन में, आप कम से कम चार बातें करना है अपने निज भाग है, जो स्वर्ग में अनन्त जीवन है मिलता है. इस निमंत्रण के बारे में मैं बात कर रहा हूँ है.

मसीह के चार उम्मीदें

1. आप अपनी आँखें खोलो. इसका मतलब है आप अपने दिल को खोलने के लिए और भगवान से सुनो और उनके बेटे यीशु. कि तुम अब दिया जा रहा है अपने दिल का संदेश ले जाओ.
2. तुम अंधेरे से प्रकाश करने के लिए बारी है. इसका मतलब यह है कि तुम आदमी के तरीके पर भगवान के तरीके पर ध्यान केंद्रित नहीं.
3. तुम शैतान के हाथ से भगवान के लिए बारी है. इस है कि आप अपने पापों के पश्चाताप और भगवान की शक्ति में नल का मतलब है. इसका मतलब है कि आप एक का चयन हो भगवान और उनके बेटे यीशु के साथ.
4. आप यीशु में विश्वास के द्वारा पवित्रा हैं. इसका मतलब है आप पवित्र बना रहे हैं से पहले भगवान की आँखों क्योंकि आप विश्वास करने के लिए चुना है भगवान केवल begotten बेटा मानव नासरत D यीशु मसीह में है. अपना विश्वास तो आज्ञाकारिता द्वारा पीछा किया जाता है.

परमेश्वर की आज्ञाकारिता उम्मीद

"भगवान के लिए इतना है कि वह मानव] बेटे ने अपने ही begotten [दिया, कि जो भी उस पर विश्वास यीशु] [नाश नहीं करना चाहिए लेकिन अनन्त जीवन है." जॉन 3:16

एक अद्भुत कविता है यह क्या, लेकिन अगर तुम यहाँ जॉन में बंद हैं, तो आप 36 पद्य में संदेश को याद होगा.

"वह जो बेटा [यीशु] अनन्त जीवन में विश्वास करता है, और वह जो पुत्र पर विश्वास नहीं जीवन को देखने नहीं होगा करता है, लेकिन उस पर भगवान का क्रोध abides." जॉन 3:36

कुछ bibles पिछले भाग राज्य में स्पष्ट है कि जो बेटा नहीं मानता पर परमेश्वर के प्रकोप abides. इसलिए, आप केवल यीशु में विश्वास नहीं चाहिए, लेकिन तुम पर विश्वास करना चाहिए कि वह क्या सिखाया और उसके आदेशों का पालन करना.

भगवान मसीह जानने की सेवा

कई ईसाई झूठे सिद्धांतों द्वारा गुमराह किया है और अब भगवान जानते हैं कि मसीह की सेवा की. इससे भी बदतर, वे गलती से अपने परमेश्वर के रूप में मसीह एवजी. क्योंकि हम इस मानवनिर्मित परंपरा "ट्रिनिटी" सिद्धांत कहा जाता है पता है कई चर्चों में यीशु मसीह और पॉल की वास्तविक शिक्षाओं नकार. ध्यान से सुनो, यह महत्वपूर्ण है.

यीशु ने कहा: "वह जो मुझ में विश्वास करता है, मुझ में नहीं है, लेकिन उसे मानना है कि जो मेरे भेजे में."
जॉन 12:44

यदि आप यीशु में एक सच्चा आस्तिक हैं, तो आप अपने शब्दों को सुनने के लिए और तुम उसके पिता, हमारे परमेश्वर के लिए वापस लौट आए हैं. इसका मतलब है कि आप पिता, परमेश्वर सर्वशक्तिमान, जो Yahweh, जेनोवा, हे प्रभु, और भी चार वर्णों YHWH द्वारा हिब्रू ग्रंथों में निर्दिष्ट के रूप में जाना जाता है पता है. यहोवा bibles में YHWH जगह भगवान नामोद्दिष्ट.

यीशु ने कहा: "मैं अपने पिता और अपने पिता के पास आरोही हूँ, मेरे परमेश्वर और अपने परमेश्वर के लिए और." जॉन 20:17

इन यीशु से बहुत ही सरल शब्द हैं. वह भगवान हम सब की सेवा वह खुद शामिल है, की बात करते हैं. हालांकि, कई लोग ट्रिनिटी सिद्धांत में विश्वास करते हैं, इन शब्दों के रूप में वे लिखा रहे हैं स्वीकार नहीं कर सकते. विकृत सिद्धांतों अब बिगाड़ना और प्रमुख लोगों के प्रयोजन के लिए नरक में मसीह के शब्दों को मोड़. यह महत्वपूर्ण है भगवान पता करने के लिए कि मसीह की सेवा की? हाँ, यह है, और प्रेरित पौलुस हमें बताती क्यों 2 Thess में. 01:08.

"जब प्रभु यीशु स्वर्ग से खुल गया है के साथ भगवान शक्तिशाली स्वर्गदूतों, आग [मसीह ज्वलंत में] पर बदला ले जाएगा एक जो लोग भगवान नहीं पता है), और बी पर) जो हमारे प्रभु यीशु मसीह के सुसमाचार का पालन नहीं करती. "

2 Thessalonians 1:08

प्राप्त भगवान की पहचान RIGHT

सात बाइबल उपदेश:

1. मसीह हमारे महायाजक है. इब्रियों 7:16-17
2. सब बातों में, मसीह अपने मानव भाइयों इतना है कि वह एक प्रभावी महायाजक हो सकता है की तरह किया जाना था. इब्रियों 2:17
3. जो मसीह और मसीह का पालन विश्वास नहीं है वास्तव में नहीं सहेजे जाते हैं. जॉन 3:36

4. मसीह ने हमें सिखाया जाता है और पूजा करने के लिए केवल पिता, "अपने परमेश्वर और हमारे भगवान की सेवा." मैथ्यू 4:10

5. मसीह ने हमें सिखाया प्रार्थना केवल, "अपने परमेश्वर और हमारे परमेश्वर पिता के पास." जॉन 4:23-24; मैथ्यू 6:06

6. मसीह ने हमें सिखाया है कि वह पहले था भगवान की रचना की.
रहस्योद्घाटन 3:14

7. वहाँ भगवान के सात आत्माओं हैं. रहस्योद्घाटन 1:04

"डर भगवान [यीशु और पौलुस जो पिता] के रूप में पहचान और उससे महिमा दे, उसकी न्याय के घंटे के लिए आ गया और पूजा उसे जो स्वर्ग और पृथ्वी, समुद्र और जल के सोते बनाया है." रहस्योद्घाटन 14:07

पॉल पिता के रूप में भगवान की पहचान

यीशु ने हमें सिखाया है कि अपने परमेश्वर पिता था और भी हमारे भगवान. प्रेरित पौलुस हमें 1 Corinthians में भगवान के बारे में ही बात अध्याय 8 सिखाया!

एक परमेश्वर, पिता

"E कोई दूसरा भगवान है लेकिन एक भी अगर वहाँ तथाकथित देवताओं हैं के लिए, स्वर्ग में या पृथ्वी पर. है (के रूप में वहाँ कई देवताओं और कई यहोवा हैं), हमारे लिए अभी तक

वहाँ सिर्फ एक ही भगवान, जिसे सब बातें कर रहे हैं के पिता और हम उसके लिए है, और

एक ही प्रभु यीशु मसीह

एक प्रभु यीशु मसीह, जिसके माध्यम से सभी बातें कर रहे हैं और. जिनके माध्यम से हम रहते हैं "1 Corinthians 8:4-6

इसका मतलब यह है कि हम परमेश्वर के हैं और उसके द्वारा बनाया है, लेकिन हम मसीह यीशु के माध्यम से रहते हैं और जो मसीह में विश्वास के द्वारा हम परमेश्वर के लिए आज्ञाकारी हैं.

यह मसीह में हमारे विश्वास है कि हमारे दिल में अपनी आत्मा और अपने परमेश्वर के आत्मा का स्वागत करता है. जब हम विश्वास में सभी मानव जवाब करने के लिए बिना काम करते हैं, हमारे दिल के दरवाजे हमारे उद्धारकर्ता यीशु और अपने परमेश्वर के लिए व्यापक खुलता है. यह हमारे परमेश्वर के लिए आज्ञाकारिता है कि तब हमें इस दुनिया से उबरने के लिए अनुमति देता है.

आत्मा में बनना

मेरी पत्नी जैकी की आत्माओं और मैं एक मांस बन गया. बेशक, हम एक शाब्दिक मांस नहीं थे, लेकिन आध्यात्मिक दृष्टि से हम एक मांस थे. हम एक ही मन के थे, एक ही हैं और इस वजह से आत्मा हम लगभग सब कुछ पर एक जैसा सोचा था. हम रोबोट नहीं थे. हम दोनों कई बार अलग अलग राय थी, लेकिन फिर भी, हम एक मन की मूलतः थे.

क्योंकि हम एक दूसरे के साथ थे, हम अक्सर एक दूसरे के वाक्यों को पूरा और भी पता था कि दूसरे क्या सोच रहा था लंबे समय से पहले किसी भी शब्द बोले थे. मैं अक्सर उसकी आवाज़ सुन मेरे लिए बोल रहा है या उसके मन सुन मेरे बारे में सोच सकता है. एक ही बात उसके साथ घटित हुआ.

मैं पूरी तरह से मानव संदर्भ में यह नहीं समझा, क्योंकि यह एक आध्यात्मिक रहस्य है कि खेलने में आता है जब एक प्यार बंधन ही दो लोगों के बीच मजबूत है सकते हैं. हालांकि, कई जो एक के लिए एक wonderment कि वे अपने पति के साथ एक मांस के थे करने के लिए गवाही कर सकते हैं जीवन भर के लिए प्यार प्रतिबद्धता बना दिया.

मेरी पत्नी जैकी के बाद 2003 में मृत्यु हो गई, मैं अभी भी उसके विचारों को सुन सकता है. मैं जानता था कि वह क्या लगता है कि हर स्थिति में होगा. उदाहरण के लिए: जब मैं गलत शर्ट के लिए पहुँचे, मैं भी उसे मेरे मन में सुन सकता था कह रही: "आप उन के साथ कि पैंट शर्ट नहीं पहन सकते हैं."

एक वफादार दिल दे भगवान

जैकी और मैं एक दूसरे के लिए हमारे दिल के सभी देकर एक मांस होने के wonderment की इस जगह के लिए मिला है. हमारे दिल के लिए प्रतिबद्ध थे और unquestionably एक दूसरे के प्रति वफादार. भगवान कुछ भी नहीं आप में से एक प्रतिबद्ध और वफादार दिल से भी कम करना चाहता है. यदि आपके दिल वफादार है और उसे करने के लिए प्रतिबद्ध है, तुम साहसिक पर चकित हो जाएगा महामहिम अपने जीवन को लाना होगा.

वफादार दिलों के लिए भगवान खोजों की आंखें

"यहोवा [भगवान की आँखों के लिए सारी पृथ्वी भर के लिए और fro रन], खुद की तरफ से मजबूत दिखाने के उन दिल जिसका वफादार उसे करने के लिए] के लिए प्रतिबद्ध [." 16:09 2 इतिहास

इस बारे में सोचो! परमेश्वर सर्वशक्तिमान खुद अपनी ओर से मजबूत दिखाई देगा अगर तुम उसे एक वफादार

दिल दे. यह सब शुरू होता है जब तुम सिर्फ उसके पुत्र यीशु को विश्वास में अपने दिल खोलो.

हम फिर से परमेश्वर के वचन के द्वारा पैदा कर रहे हैं

आप का जन्म वाक्यांश खोजने के लिए फिर तीन स्थानों में बाइबल में प्रयोग किया जाता हूँ: 03:03 जॉन, 03:07, और 1 पतरस 1:23 में. यीशु निकुदेमुस से बात 03:03 जॉन में पुष्टि की है कि आप फिर से पैदा होने परमेश्वर के राज्य में प्रवेश करना होगा. जॉन 3:7-8 में, यीशु ने पुष्टि की है कि फिर से पैदा किया जा रहा मतलब है कि तुम आत्मा के जन्म लेते हैं.

पीटर हमें सिखाता है कि "फिर से पैदा हो रहा" "भगवान के शब्द के माध्यम से शुद्ध आता है."

"जब से तुम आत्मा के माध्यम से भाइयों के प्यार में ईमानदारी से सच्चाई का पालन में अपने शुद्ध आत्मा है, एक सच्चे दिल से एक दूसरे से प्रेम fervently, कर फिर विनाशशील बीज लेकिन ईमानदार का जन्म नहीं किया गया है, भगवान, जो जीवन के शब्द के माध्यम से, abides और हमेशा के लिए. "

1 पतरस 1:22-23

पॉल फिर सूत्र पैदा हो

शब्द "लेकिन क्या कहती है? 'आप के पास है, अपने मुँह में भी और अपने दिल में.' (यह है, विश्वास है जो हम प्रचार के शब्द): कि अगर आप अपने मुँह प्रभु यीशु के साथ कबूल और अपने दिल में विश्वास है कि भगवान ने उसे मरे हुआओं में से उठाया गया है, आप को सहेज लिया जाएगा के साथ एक दिल का मानना है कि धर्म के लिए के लिए. और के साथ मुँह बयान उद्धार करने के लिए बनाया है. " रोम 10:8-10

* दो पौल PARTS फिर सूत्र पैदा हो

) तुम मैं तुम्हारे मुँह से कबूल है कि भगवान मृत [से यीशु उठाया आप पुनरुत्थान] में विश्वास करते हैं, और, द्वितीय) तुम अपने दिल के इधर भगवान धर्म में विश्वास करते हैं. आप क्या करना चाहते हैं कि क्या सही है भगवान की आँखों में.

भाग द्वितीय मिस न करें

कई मंत्रालयों एक संदेश है कि सब तुम्हें क्या करना है को बढ़ावा देने "मुँह" है कि यीशु ने अपने प्रभु और उद्धारकर्ता है और आप तो अनन्त जीवन है. अब आप देख सकते हैं. कि यीशु ने एक अलग संदेश प्रचार और पॉल मुक्ति सूत्र दो भागों और हिस्सा है जहाँ आप "अपने प्रभु यीशु के रूप में मुँह नहीं सिर्फ एक है कि"

कई लोगों पॉल शिक्षण के द्वितीय भाग की उपेक्षा!

किसी को भी जो पूरी तरह से मसीह परमेश्वर करने के लिए वापस रिटर्न स्वीकार करता है, हमारे पिता है, और वास्तव में भगवान और तथ्य यह है कि यीशु परमेश्वर नहीं है जानता है. वे करते हैं या नहीं यीशु पूजा भी यीशु से प्रार्थना करो. वे मानते हैं क्या यीशु ने उन्हें सिखाया: पूजा केवल पिता, हमारे परमेश्वर, और, प्रार्थना केवल यीशु के नाम में पिता के पास. हम यीशु 'नाम में भगवान से प्रार्थना करने के लिए क्रूस पर अपना बलिदान सम्मान और क्योंकि वह हमारे शिक्षक है.

भाग द्वितीय हमारे दिल में विश्वास है भगवान के धर्म के इधार. दूसरे शब्दों में, हम भगवान धर्म मानक के मोहताज हो जाते हैं.

न्यूनतम धर्म STANDARD

यीशु सिखाता कोई न्यूनतम मानक धर्म हम स्वर्ग में प्रवेश से पहले से अधिक होना चाहिए है

यीशु ने कहा: "क्योंकि मैं तुम से कहता हूँ, कि जब तक तुम्हारी धार्मिकता शास्त्रियों और फरीसियों की धार्मिकता से अधिक है, तुम जाएगा से कोई मतलब स्वर्ग के राज्य में प्रवेश." मैथ्यू 5:20

उपरोक्त कविता में, यीशु ने स्पष्ट रूप से हमें सिखाता है वहाँ एक न्यूनतम मानक धर्म स्वर्ग में मिलता है. हमारे धर्म से अधिक होना चाहिए कि लेखकों और फरीसियों की. वे अक्सर धर्मी हो भगवान के साथ है, लेकिन बदले दुष्ट थे नाटक, वे hypocrites रहे थे.

धर्म केवल मतलब है कि आप क्या सही है भगवान की आँखों में. अक्सर यह क्या आदमी की आँखों में सही है की जा रही है विपरीत के रूप में विषम हो सकती है. हम जानते हैं कि क्या भगवान हम से उम्मीद है क्योंकि बाइबल हमें सभी के बारे में भगवान के चरित्र और उनकी पसंद और नापसंद बताता है.

साथ प्यार में गिर भगवान

कई लोगों का मानना है बाइबल यीशु के बारे में सब है, लेकिन यह सच नहीं है. इन लोगों को यीशु को स्वीकार करते हैं एक और असफल दूत परमेश्वर की ओर से किया गया था. बाइबल में असली कहानी हमारे परमेश्वर ने हमें बनाया है और हमें इतना प्यार है कि वह भेजने के लिए और एक अंतिम हमें दे "निमंत्रण के प्रयास में अपने ही बेटे मानव बलिदान करेंगे के बारे में एक महान प्रेम कहानी है."

यीशु ने कहा: "मैं मैं इस प्रयोजन के लिए भेज दिया गया है क्योंकि परमेश्वर का राज्य भी अन्य शहरों के लिए, प्रचार करना चाहिए." ल्यूक 4:43

"कई deceivers के लिए बाहर जो दुनिया में आ रही मांस के रूप में यीशु मसीह को स्वीकार नहीं कर में चले गए हैं यह एक धोखेबाज और एक antichrist है.."

2 7 जॉन

पर सहेजी गई हो, अपने मुँह [मांस] में आ मानवता कबूल करना चाहिए, इस पार और यीशु के जी उठने पर मौत.

"और हम जानते हैं कि परमेश्वर का पुत्रा [यीशु मसीह] आ गई है और हम एक समझ है कि हम उसे [भगवान पता कर सकते हैं दी, पिता] जो सच है, और हम उसे [भगवान में हैं, पिता] जो सच है , अगर हम उसके पुत्र यीशु मसीह में हैं] [यह [भगवान, पिता.] सच्चा परमेश्वर और अनन्त जीवन है. "

1 जॉन 5:20

यदि आप उद्धारक के रूप में अपने दिल में यीशु मसीह स्वीकार करते हैं, वह तुम्हें लाया है अपने परमेश्वर के लिए वापस. तुम, जैसे मैं ९ हमारे निर्माता भगवान के साथ प्यार में गिर गया था जो हमारे साथ फैलोशिप का प्रयास है. इस बिंदु पर, आप अपने भविष्य के अनंत काल के बारे में उत्साहित हो जाएगा और आप और अधिक जानना चाहता हूँ. तुम भूखे भगवान के शब्द के लिए और पूरे बाइबल पढ़ा जाएगा हो जाएगा.

यह खत्म हो गया था 31 साल से मैं प्यार में गिर गई है कि पहले भगवान के साथ. जीवन के साथ संघर्ष मेरे अस्तित्व का कभी न खत्म होने तक कहानी की तरह लग रहा था एक दिन भगवान का एक तरीका है कि मैं बिल्कुल पता था कि वह असली था मेरे जीवन को छुआ.

आमंत्रण स्वीकार करने के लिए पूछता है कि वहाँ और अधिक अपने मानव इंद्रियों क्या पता लगा सकता है की तुलना में इस सांसारिक जीवन में चल रहा है. इस जीवन, एक आध्यात्मिक पक्ष के लिए एक और पक्ष है. जब तक आप फिर से आत्मा में पैदा हो, तो आप को समझने के लिए या उस बात के लिए शुरू नहीं कर सकते हैं भी पूर्ण सत्य है कि इस सांसारिक जीवन में मौजूद है समझना.

जीवन में घटनाक्रम कई कारणों से होता है, लेकिन अक्सर उन कारणों एक आध्यात्मिक आधार है. भगवान मानव जाति के पापों के लिए एक अंतिम बलिदान के रूप में अपने पुत्रा को भेजा. इस प्रक्रिया में, भगवान ने हमें करने के लिए एक विश्वास में बाहर कदम का अवसर के साथ छोड़ दिया है.

विश्वास में बाहर कदम की आवश्यकता है कि हम हमारे दिल खुला है और अनुमति परमेश्वर का आत्मा और उनके बेटे में प्रवेश करने के लिए और हमें हमारे अनन्त जीवन के लिए घर तरीका सिखाना. यह आपके अनन्त निमंत्रण है और यह हो सकता है केवल एक ही आप कभी भी इस जीवन में प्राप्त होगा. भगवान को सुनो.

भगवान बोलती है

"जो लोग यहोवा [भगवान] डर था तब एक दूसरे से बात की, और यहोवा [भगवान] सुनी और उन्हें सुना है, इसलिए, स्मृति की एक किताब उसके सामने जो लोग यहोवा के भय और जो लिखा था उसका नाम है पर

ध्यान. ' वे मेरी हो, कहते हैं मेजबान के यहोवा, दिन है कि मैं उन्हें अपने गहने बनाने पर है, और मैं उन्हें एक आदमी के रूप में छोड़ूँगा अपने बेटे में कार्य करता है जो उसके पुर्जों जाएगा. ' तो फिर तुम फिर से धर्मी और दुष्ट के बीच विचार करूँगा, जो परमेश्वर कार्य करता है और एक है जो उसे सेवा नहीं करता है के बीच. "

Malachi 3:16-18

"मुक्ति भगवान] के दाहिने हाथ पर हमारे परमेश्वर जो सिंहासन पर बैठता है, मेम्ने [यीशु करने के लिए और के अंतर्गत आता है." रहस्योद्घाटन 7:11

यीशु ने कहा: "अधिकांश विश्वासपूर्वक, मैं तुम से कहता हूँ, वह जो मेरे शब्द सुनता है और उसे [भगवान में विश्वास, पिता] जिस ने मुझे भेजा अनन्त जीवन है, और निर्णय में नहीं आया है, लेकिन है [पहले ही मौत से पारित] में होगा [अनन्त] जीवन. " जॉन 5:24

अगर तुम भगवान जो यीशु भेजा पता है, तुम पहले से ही अनन्त जीवन है और आप अपने मृत्यु के समय पर न्याय नहीं किया जाएगा.

यीशु ने कहा: "और यह अनन्त जीवन है, कि वे तुम [भगवान पता कर सकते हैं, पिता], केवल सच्चे परमेश्वर को और यीशु मसीह आप किसे भेजा है."

जॉन 17:03

यीशु ने कहा: "मेरे सिद्धांत मेरा नहीं है, लेकिन उनकी [भगवान, पिता], जो मुझे भेजा है." जॉन 7:16

भगवान हमेशा अपने जीवन के लिए सबसे अच्छा है चाहता था. एक अनन्त जीवन के लिए उनका निमंत्रण केवल यीशु के साथ शुरू नहीं किया. आप ईजेकील 18 अध्याय में पाया जा सकता है के लिए भगवान की महान प्यार की अभिव्यक्ति है. इतिहास के प्रारंभ से तुम भगवान को हमारे अच्छे के लिए उम्मीद कर रहा होगा और उम्मीद हम दूर से बारी दुष्टता और धर्म के एक जीवन के लिए होता.

धर्म हमें फैलोशिप परमेश्वर के साथ में लाता है. वह यह है कि जब हम सही मायने में अनंत काल के लिए अपने लोगों को हो जाते हैं.

यह एक भगवान के लिए, विश्वास में, पसंद जानते हुए भी कि हम एक अस्थायी सांसारिक यात्रा पर यहां यात्रियों रहे हैं. हमारी पृथ्वी पर बड़ा फैसला करने के लिए वास्तविकता है कि भगवान मौजूद है और वास्तव में यह है कि जीवन अस्तित्व अतिक्रमण स्वीकार किया जाएगा. हमारे दिल में जानते हुए कि के रूप में यीशु पुनर्जीवित किया गया था, इसलिए भगवान ने हमें फिर से शुरू करेंगे.

"दुनिया या दुनिया में चीजें प्यार मत करो. अगर किसी को दुनिया प्यार करती है, पिता का प्यार उस में नहीं है." 1 जॉन 2:15

यीशु ने कहा: "यह आत्मा जो जीवन देती है, मांस लाभ कुछ नहीं. शब्दों है कि मैं तुमसे बात आत्मा हैं, और वे जीवन रहे हैं." जॉन 6:63

मैं एडवर्ड प्रेरित कर रहा हूँ. मैं आत्माओं पहुंच लिखना एक अनन्त जीवन के भगवान के निमंत्रण के साथ. यह है "निमंत्रण" मैं यहाँ मौजूद है. हालांकि, मैं विशेष रूप से उन आत्माओं को जो मसीह के द्वारा उद्धार दावा करने के लिए लिख, लेकिन लगता है कि मसीह परमेश्वर है गुमराह किया गया है.

कई ईसाई भगवान नहीं पता है कि मसीह की सेवा करते हैं. यदि यह आप है, अपने अनन्त जीवन सवाल में है. तुम भगवान के साथ चर्च और apostasy है कि अब लोगों से प्रार्थना है और पूजा यीशु ने परमेश्वर के बजाय कि यीशु ने अपने आप सेवा की है और हमारे बारे में सिखाया अस्वीकार करने का अधिकार प्राप्त करने की आवश्यकता.

मूर्ति पूजा कोई भी "के रूप में भगवान का बेटा जो परमेश्वर के पुत्र पूजा" प्रतिबद्ध भगवान की आँखों में. ऐसे लोगों को वास्तव में, बचाया नहीं हैं, लेकिन बजाय "आध्यात्मिक गर्म पानी में रहे हैं." यीशु की आराधना किसी भी पुजारी या पादरी की पूजा के रूप में ही है. भगवान ने कहा है करने के लिए कोई अन्य उनके अलावा भगवान. कि उसका बेटा भी शामिल है.

अध्ययन के ग्रंथों में इस अध्याय में उद्धृत निमंत्रण [बहुत ध्यान से.] आत्मा में रहते हुए, भगवान के लिए मुझे अपने लाभ के लिए इन ग्रंथों दिया. कि इस पुस्तक में लगभग हर दूसरे अध्याय के रूप में अच्छी तरह से लागू होता है. [मैं सात अंत टाइम्स संदेश की बात कर रहा हूँ भगवान की पुस्तक, जो <http://www.sevenmessages.com> पर ऑनलाइन पाया जा सकता से. कृपया भगवान के शब्द के लिए अपने दिल और खुले यीशु मसीह, हमारे टीचर, तो उदाहरण के सभी तरह से आप अपने खुद के स्वर्गीय घर वापस का पालन हो जाते हैं.

इस है और आप केवल यीशु नहीं प्यार और त्याग वह क्रूस पर हमारे पापों के लिए बनाया जाएगा करो, तुम भी प्यार में गिर जाएगा परमेश्वर के साथ. आप स्वर्गीय अपनी प्रार्थना के सभी में पिता उसे कॉल कर सकते हैं.

'S प्रेरित प्रार्थना

स्वर्गीय पिता और मेरे भाई यीशु मसीह, जो हमारे टीचर है की भगवान ने मेरी प्रार्थना सुन. हर आत्मा को आशीर्वाद है कि इस अध्याय में पढ़ता है और अपने दिल खोल देगा अपने बेटे यीशु के पास और भी अपनी आत्मा है. और, सब से जो प्रार्थना प्रार्थना नीचे और अपने निमंत्रण को स्वीकार है, उन्हें अनुदान पश्चाताप. एडवर्ड प्रेरित

प्रार्थना है भगवान को निमंत्रण स्वीकार

पिता परमेश्वर, मैं स्वर्ग में अनन्त जीवन के लिए तुम्हारा यह विशेष निमंत्रण स्वीकार करें.

मैं अपने मुंह से कबूल है कि आप मर चुके से यीशु मसीह को उठाया और कहा कि वह कई मनुष्य के लिए सबसे पहले है करने के लिए आप के साथ पुनर्जीवित हो सकता है, आपके बेटे और बेटियां रूप में.

मैं अपने दिल के इधार धर्म में विश्वास करते हैं और मैं अपनी पूरी करने के लिए तुम्हारी आँखों में एक धर्मी जीवन जीना होगा. मैं यीशु के उदाहरण का अनुसरण और वफादार अपनी मौत तक हो जाएगा.

पिताजी, मैं आपको धन्यवाद कि आप और आपके बेटे मेरे साथ एक हो मदद करने के लिए मुझे इस सांसारिक जीवन को दूर करेगा. मुझे पता है कि यह हमारे मन की एक बनाने के लिए और है कि अपनी आत्मा मेरे भीतर ध्यान केन्द्रित करने के लिए मेरे रास्ते वापस घर मार्गदर्शिका जाएगा. मुझे सिखाओ अपने तरीके भगवान. [साइन इन करें और अपने ईश्वर से प्रार्थना की तारीख ध्यान दें.

की कुंजी इंजील अनलॉक

यदि आप रिश्ते रखने भगवान और उनकी मानव begotten बेटा यीशु मसीह के बीच सीधे, तुम समझ जाएगा अपने पवित्र बाइबल और भगवान एक अनन्त जीवन के लिए निमंत्रण असली के लिए किया जाएगा. इस रिश्ते को सफलतापूर्वक भगवान के शब्द को समझने के लिए महत्वपूर्ण है. इंजील की व्याख्या करने के लिए सिद्धांत त्रिमूर्ति उपयोग करने की कोशिश मत करो, यह यीशु जॉन 08:40 और 20:17 जॉन जैसे सरल छंद में एक झूठा है. यह भी पॉल जैसे सरल छंद में एक 1 तीमुथियुस 2:05 और 1 Corinthians 8:06 के रूप में झूठा बनाता है.